

“安利环保嘉年华”今日报名

两种途径可获入场券



本报济宁9月21日讯(记者 马文青) 本报《今日运河》编辑部和济宁市环境保护局、

安利(中国)日用品有限公司等单位共同主办“安利环保嘉年华”活动的消息(详见本报9月

21日C3版)发布后,引起了社会广泛关注。不少读者打来热线电话,咨询报名方式。据主办方称,“安利环保嘉年华主题公园”活动9月22日起正式接受市民报名。

据介绍,参加的游客必须持有游览券方能进入活动现场。游览券由安利公司和中华环保基金会共同发出。每张游览券最多可允许一家三口同时入场。“安利环保嘉年华”的游览券有两种获得方式:一是由

济宁市教育局定向向部分“绿色学校”发放;另外,参与者也可以捐赠5元钱获得游览券一张。市民可去安利济宁分公司(地点:济宁市常青路安利公司二楼顾客服务处),或拨打电话3153885咨询。

游览券所筹款项都将捐赠给济宁市环保局,用于环保项目的开展。另外,游览券还是参加者兑奖的凭证,因此,提醒您要保存好自己的游览券。

拉网 查安全

为确保旅客中秋节、“十一”黄金周期间出行安全,连日来济宁市汽车北站对站内客车展开拉网式检查。主要检查车辆行车证、营运证、从业资格证、上岗证等证件是否齐全,检查车内的消防设备、应急逃生设备能否正常使用等。

本报记者
张建丽 摄影报道



济宁援川两项目获“泰山杯”

商业步行街成北川标志性建筑

本报济宁9月20日讯(记者 刘守善) 19日,由济宁市援建的北川新县城羌族特色商业步行街和禹王广场正式通过检查验收,获得了山东省建筑质量最高奖“泰山杯”,两项目此前还获得了四川省建筑质量最高奖“天府杯”。

作为北川新县城的“城市名片”,羌族特色步行街是集文化展示、购物、餐饮、娱乐休闲等功能为一体的

羌族风貌特色标志性建筑群,也是北川新县城景观中轴线和步行廊道的重要组成部分。其中,特色商业步行街总建筑面积42128平方米,包括15个单体建筑,3个碉楼,是北川新县城十大标志性建筑之一。禹王广场地下为停车场和人防工程,建筑面积3512平方米,地上广场占地10810平方米。项目于2009年12月20日开工建设,经过9个月的建设施工,今年8月31日全

面竣工。

通过实地检查,验收专家组一致认为,北川新县城羌族特色商业步行街和禹王广场工程质量优质,符合国家验收标准,并对济宁市的援建工作给予了高度评价。此外,由济宁市援建的4.9万平方米的温泉片区安居房工程和承建的6.6万平方米的红旗片区安置房工程,也已获得四川省建筑质量最高奖“天府杯”。

冷空气21日抵达济宁

中秋赏月影响不大

本报济宁9月21日

讯(记者 张建丽)

21日中午,一场由北而来的冷空气正式抵达济宁,全市刮起了嗖嗖寒风。

记者从济宁气象台获悉,22日“十五”这天仍会有3—4级北风,晚上气温低,最低气温达到14℃。不过没特殊情况的话,当晚月亮能够看清楚,市民赏月没啥问题。

21日上午9时许,整个济宁市区天气阴沉,据气象部门工作人员介绍,冷空气正在逐渐靠近济宁,受其影响当时全市范围出现了轻雾,局部地区还有小阵雨。中午时分,全市开始起风,大风吹散了雾气,市民能够明显感到气温下降。记者在街头看到,环卫工人也忙了

起来,清理着大风刮掉的树枝、树叶。气象部门工作人员解释,此时冷空气正式到达济宁,伴有北风4—5级,局部有6级大风。当天梁山县的气温最低,最高才达到17℃,济宁市区的最高气温为22℃。

记者了解到,22日“十五”这天,天气转为多云,气温14℃—24℃,北风3—4级,不出现特殊情况的话,当晚月亮能够看清楚,市民赏月没啥问题,只是气温较低,还应注意保暖。假期另外两天天气具体情况如下:23日,多云间晴,北风2—3级,11℃—25℃;24日,晴,北风转南风2—3级,13℃—25℃。

济宁职业技术学院携手旺旺

每年定向培养学生200人

本报济宁9月21日

讯(记者 陈鸿儒)

21日上午,济宁职业技术学院与台湾旺旺食品集团签订了合作协议,旺旺集团在济宁职业技术学院设立食品人才培养基地,培养专业人才。

在揭牌仪式上,济宁职业技术学院与旺旺食品集团现场签订了合作协议书,并为人才培养基地揭牌。据介绍,济宁职业技术学院将专门开

设“旺旺班”,旺旺集团每年为班中成绩突出的学生提供奖学金,专业对口的大三学生将有机会到集团的企业中参加实习,表现良好即可转正留用。

据了解,本次校企合作涉及食品、生物技术、机电、物流、营销五大类专业,济宁职业技术学院每年将为旺旺集团提供专业人才200人左右。